
最低 最低

＜1～3は中国占領地 番号はJSCA＞ Ａ 43 ○ 2銭 伊丹29.9.18イ便⑨,伊丹29.10.19ハ便⑩他 (3) 800

Ａ 1 7C-131 蒙彊半価加刷 銘付 (2) 3000 Ａ 44 ○ 3銭 三田28.10.29イ便⑩,

Ａ 2 9C-58 広東暫售加刷 (1) 6000 5銭 三田27.5.17ロ便⑩他 (5) 800

Ａ 3 ○ 9C-59 汕頭暫售加刷 (1) 20000 Ａ 45 ○ 2銭 有馬28.8.30ニ便⑧,

＜4～18は南方占領地 番号はJSCA＞ (3) 800

Ａ 4 2B-39a(無目打) (1) 1500 Ａ 46 ○ (3) 800

Ａ 5 2B-49,2B-50,2B-51 (3) 1000

Ａ 6 2B-52(ルレット-破線), Ａ 47 ○ 2銭 本庄30.7.23ハ便⑧,本庄26.9.8ホ便⑩他 (3) 800

2B-52(ルレット-横･断線 縦･破線) (2) 2000 Ａ 48 ○ 2銭 五城目29.4.6ロ便⑩,松峰28.4.15ロ便⑧他 (3) 800

Ａ 7 2B-53(ルレット-断線),2B-53(ルレット-右･断線 Ａ 49 ○ 5銭 塩越29.5.14ロ便⑧,鷹ノ巣27.10.12ロ便⑧他 (3) 800

上下左･破線),2B-53(ルレット-上下･破線 Ａ 50 ○ 2銭 岩舘28.9.23イ便⑩,下虻川28.7.21ロ便⑧他 (3) 800

右･破線間隔大 左･無目打), Ａ 51 ○ 2銭 荒川鉱山27.8.26ニ便⑨,扇田26.12.20ニ便⑩ (2) 800

(6) 3000

Ａ 8 2B-54(ルレット-断線2枚), Ａ 52 ○ 2銭 仙臺29.3.7イ便⑩,仙臺31.10.4ロ便⑩他 (6) 800

2B-54(ルレット-左右･断線 上下･破線) (3) 3000 Ａ 53 ○ 5厘 仙臺32.2.25へ便⑨,

Ａ 9 2B-57(ルレット-左右下･断線 L11-上,上耳紙) (1) 5000 2銭 仙臺27.9.13へ便⑨左耳紙 他 (6) 800

Ａ 10 2B-58(無目打 試刷) (1) 5000 Ａ 54 ○ 8銭 気仙沼26.1.16ロ便⑧,

Ａ 11 (2) 8000 3銭 気仙沼29.4.27ハ便⑩他 (6) 800

Ａ 12 2B-59(無目打 試刷) (1) 5000 Ａ 55 ○ 2銭 古川26.12.8ニ便⑩,

Ａ 13 2B-60(無目打 試刷) (1) 5000 8銭 石巻26.11.18ニ便⑩他 (5) 800

Ａ 14 2B-61～2B-70 10種完 (10) 1000 Ａ 56 ○ 2銭 登米24.6.15ハ便⑨,

Ａ 15 2B-71～2B-77 7種完 (7) 10000 8銭 猪苗代(2)8.12.16ロ便⑦他 (3) 800

Ａ 16 2B-78～2B-84 7種完 (7) 1000 Ａ 57 ○ 1銭 若柳23.2.28ロ便⑨,

Ａ 17 北ボルネオ10 (1C 収入加刷 左耳付) (1) 3000 2銭 大河原27.10.11ニ便⑩他 (3) 800

Ａ 18 北ボルネオ11 (2C 収入加刷 上目打少欠) (1) 2000 Ａ 58 ○ (3) 800

＜19～34は和桜4銭 政府印刷 くすみ桃赤 Ａ 59 ○ 2銭 津谷27.2.12ハ便⑧,中新田(2)4.4.23ハ便他 (4) 800

PL.POS.は出品者による＞ ＜60～83は南方占領地(マライ) 番号はJACA

Ａ 19 ○ 1版-4番 P.11×13 (1) 1000 ( )の数字は統一加刷タイプ＞

Ａ 20 ○ 2版-7番 左上額面枠渦落ち 検査印 P.11×13 (1) 1000 Ａ 60 ○ 7M-41(8) 黒加刷 (1) 20000

Ａ 21 ○ 2版-40番 記番印(テ第七号 郡山) P.11×13 (1) 1000 Ａ 61 ○ 7M-42b(9) 茶加刷 (1) 10000

Ａ 22 ○ 3版-14番 白抜印(中○),墨書 P.11×13 (1) 1000 Ａ 62 ○ 7M-45c(5) 紫加刷 (1) 4000

Ａ 23 ○ (1) 1000 Ａ 63 ○ 7M-50c(5) 赤加刷 (1) 7000

Ａ 24 ○ 3版-36番 白抜印 P.11×13 (1) 1000 Ａ 64 ○ 7M-51c(3) 赤加刷 (1) 3000

Ａ 25 ○ 4版-17番 大坂小ボタ印 P.11×13 (縦短器) (1) 1000 Ａ 65 ○ 7M-56b(3) 茶加刷 (1) 3000

Ａ 26 ○ 5版-18番 P.11×11 (1) 1000 Ａ 66 7M-59e(3) 紫加刷 (1) 20000

Ａ 27 ○ 6版-40番 紀伊妙寺村 KG P.11×13 (1) 1000 Ａ 67 ○ 7M-60b(1) 赤加刷 (1) 10000

Ａ 28 ○ 8版-8番 OC  P.11×11 (1) 1000 Ａ 68 7M-60c(3) 茶加刷 (1) 1500

Ａ 29 ○ 8版-29番 P.11×11 (1) 1000 Ａ 69 ○ 7M-62a(9) 赤加刷 (1) 10000

Ａ 30 ○ 9版-8番 白抜子一 P.11×11 (1) 1000 Ａ 70 ○ 7M-63a(5) 黒加刷 (1) 6000

Ａ 31 ○ 11版-20番 (1) 1000 Ａ 71 7M-68a(5) 逆加刷 (1) 6000

Ａ 32 ○ 12版-27番 紀伊 紀都 高野 KG P.13×13 Ａ 72 ○ 7M-68b(4) 赤加刷 (1) 2000

(4周短期) (1) 1000 Ａ 73 7M-70c(4) 茶加刷 (1) 20000

Ａ 33 ○ (1) 1000 Ａ 74 ○ 7M-81a(4) 赤加刷 (1) 2500

Ａ 34 ○ 12版-31番 大坂小型ボタ印 (1) 1000 Ａ 75 7M-82(9) 黒加刷 (1) 15000

Ａ 76 ○ 7M-93a(5) 朱加刷 (1) 2000

Ａ 35 ○ 5厘 神戸31.1.19イ便⑧,2銭 神戸31.5.7イ便⑩他 (4) 800 Ａ 77 ○ 7M-98?(6) 朱加刷 右側頭加刷(日専未掲載) (1) 3000

Ａ 36 ○ 2銭 神戸28.7.13ホ便⑦,神戸32.2.14へ便⑩他 (4) 800 Ａ 78 ○ 7M-98d(5) 黒加刷 (1) 1000

Ａ 37 ○ 2銭 神戸28.6.29ト便⑧,4銭神戸27.11.5チ便⑨他 (4) 800 Ａ 79 ○ 7M-99?(5) 赤加刷 右側頭加刷(日専未掲載)

Ａ 38 ○ 8銭 神戸28.6.10チ便⑩,2銭神戸28.4.11リ便⑩他 (4) 800 ペン消 (1) 3000

Ａ 39 ○ 2銭 神戸兵庫29.7.1ハ便⑨, Ａ 80 ○ 7M-100?(5) 朱加刷 右側頭加刷(日専未掲載) (1) 3000

神戸兵庫29.4.7ホ便⑩他 (4) 800 Ａ 81 ○ 7M-101b(3) 紫加刷 (1) 3000

Ａ 40 ○ 2銭 兵庫31.9.15チ便⑨, Ａ 82 ○ 7M-103a(6) 赤加刷 (1) 2500

5厘 神戸兵庫27.9.15チ便⑧他 (5) 800 Ａ 83 7M-105a(4) 茶加刷 (1) 15000

Ａ 41 ○ 2銭 西宮33.6.7ハ便⑧,尼崎26.10.26便なし⑨ (2) 800

Ａ 42 ○ 2銭 御影27.6.1ロ便⑨,御影26.11.12ハ便⑧他 (3) 800 Ａ 84 ○ 2銭 安藝大崎島29.12.25ロ便⑨ 他2銭8枚 (9) 800

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明

－ 1　－



最低 最低

Ａ 85 ○ 2銭 安藝江田島22.1.9ハ便⑨ 他2銭8枚 (9) 800 Ｂ 26

Ａ 86 ○ 5厘 安藝廿日市25.1.22ハ便⑨ 他10枚 (11) 800 (1) 1200

Ａ 87 ○ 25銭 渡島函館29.4.28⑩ 他25銭8枚 (9) 800

Ａ 88 ○ 25銭 但馬生野26.12.28⑧ 他25銭8枚 (9) 800 ＜Cの部はMCC 藤井肉筆初日カバー＞

Ａ 89 ○ 25銭 武蔵東京本郷26.8.6 他25銭8枚 (9) 800 Ｃ 1 (1) 2000

Ａ 90 ○ 2銭 摂津大坂川口27.3.21リ便⑨ 他2銭9枚 (10) 800 Ｃ 2

Ａ 91 ○ 2銭 朝鮮仁川27.7.21イ便⑧ 他朝鮮4枚,臺灣6枚 (11) 800 47.1.21 他 (1) 2000

Ａ 92 ○ 1銭 武蔵東京本郷21.9.19ト便⑩ 他7枚 (8) 800 Ｃ 3 3次R20円,25円貼 ○京都中央 21.1.72 KYOTO 他 (1) 2000

Ａ 93 ○ (8) 800 Ｃ 4 (1) 2000

Ａ 94 ○ 菊1銭 淡路假屋41.9.20ニ便⑨ 他7枚 (8) 800 Ｃ 5

(1) 2000

Ｃ 6

Ｂ 1 (1) 2000 (1) 2000

Ｂ 2 Ｃ 7 (1) 2000

点入り多数,枠線断裂,1段目4-6列および2段目 Ｃ 8 (1) 2000

1-3列の目打穿孔浅れを後から穿孔等 (30) 4000 Ｃ 9

Ｂ 3 (1) 2000

左切手の中央左にドーナツ状白抜 (2) 2000 Ｃ 10 (1) 2000

Ｂ 4 Ｃ 11 (1) 2000

右切手の右枠線外に縦線入り Ｃ 12 (1) 2000

右下切手の右下枠外に短線入り (4) 2000 Ｃ 13

Ｂ 5 ○ (1) 2000

樺太局 初期 (1) 1500 Ｃ 14 (1) 2000

Ｂ 6 ○ (1) 500 Ｃ 15

Ｂ 7 ○ (1) 2000

発行10日目 (1) 2000 Ｃ 16

Ｂ 8 ○ (1) 800 (1) 2000

Ｂ 9 ○ (1) 7000 Ｃ 17 　

Ｂ 10 ○ (1) 3000 (1) 2000

Ｂ 11 ○ アジア大会10円 ○TORON(TO) JUN.20.1962 Ｃ 18

ONTAR(IO) ⑧ (1) 1000 (1) 2000

Ｂ 12 ○ (1) 1000

Ｂ 13 ○ 旧小3銭 ◎KG 石見･濱田 ほぼ⑩ (1) 3000

Ｂ 14 ○ Ｄ 1 ｢現行切手いざ見参｣ 田辺猛著 (1) 600

ペン書き(住所の一部) MISSE(NT)印付実逓消 (1) 6000 Ｄ 2 ｢小判切手の集め方｣ ケース入 田辺猛著 (1) 1000

Ｂ 15 ○ (1) 500 Ｄ 3 ｢日本航空郵便物語｣ 園山精助著 (1) 1000

Ｂ 16 ○ (1) 1800 Ｄ 4 ｢アメリカ切手とその集め方｣ 魚木五夫著 (1) 1000

Ｂ 17 ○ Ⅻ.1955 (1) 1000 Ｄ 5 ｢正しい切手の集め方｣ 魚木五夫著 (1) 600

Ｂ 18 (1) 1800 Ｄ 6 ｢外国切手の集め方｣ 魚木五夫著 (1) 600

Ｂ 19 Ｄ 7 ｢日本切手とその集め方｣ 天野安治著 (1) 600

Ｄ 8 ｢丸型ポスト思い出物語｣ 加瀬清志著 (1) 600

裏に着印2 (1) 2500 Ｄ 9 ｢たて書丸一印の分類｣ 浅見啓明著 (1) 1000

Ｂ 20 1次国宝(鎌倉)3種完5枚(15円2種各2枚と50円), Ｄ 10 ｢切手 集め方楽しみ方｣ 今井修著 (1) 600

Ｄ 11 ｢外國郵便事始め｣ 篠原宏著 (1) 600

西独宛 発行月 (1) 1500 Ｄ 12 ｢切手の楽しさ倍増法｣ 植村峻著 (1) 600

Ｂ 21 Ｄ 13 ｢現行切手収集入門｣ 片岡尤二著 (1) 600

(1) 3000 Ｄ 14 ｢新昭和切手とその集め方｣ 大村公作著 (1) 1000

Ｂ 22 Ｄ 15 ｢テーマ郵趣の理論と実際｣ 水原明窓監訳 (1) 1000

Ⅻ.73 西独宛 初期 (1) 500 Ｄ 16 ｢日本切手百科事典｣ 水原明窓編集代表 (1) 1000

Ｂ 23 Ｄ 17 ｢世界楽器切手総図鑑｣ 江波戸昭著 (1) 1000

(1) 1500 Ｄ 18 ｢切手にみる世界の民俗楽器｣ 江波戸昭著 (1) 1000

Ｂ 24 Ｄ 19 ｢世界の民族音楽-切手でみる楽器のすべて-

(1) 1200 江波戸昭著 (1) 1000

Ｂ 25 Ｄ 20 ｢切手絵巻 ショパン物語｣ 荒井照夫著 (1) 1000

(1) 1300 Ｄ 21 ｢音楽･切手の366日｣ 平林敏彦著 (1) 1000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明

－ 2　－



最低 最低

Ｄ 22 ｢ビートルズ研究 毒･独･髑･読本｣ 香月利一著 (1) 1000 Ｅ 6 緑仏50円コイル 国際障害者年60円+

Ｄ 23 ｢ビートルズからのラブ･レター 日本語版｣ (1) 1000

リンゴ･スター著 (1) 1000

Ｄ 24 ｢切手の音楽 作品編｣ 前田忠一著 (1) 3000

Ｄ 25 ｢切手の音楽 人物編｣ 前田忠一著 (1) 3000 Ｆ 1 ○

Ｄ 26 ｢昭和切手発行資料集｣ ケース入 (1) 1000 (170) 2000

Ｄ 27 ｢日露戦争と歴史｣ 

ケネスG･クラークコレクション (1) 2000

Ｄ 28 ｢朝鮮郵便史｣ 井上和幸コレクション (1) 2000 Ｇ 1 ○ 日本 1957年以降 記念特殊大型中心 様々な

Ｄ 29 ｢日本の軍艦郵便｣ 横山裕三著 (1) 1000 数十枚の外国アルバムリーフ貼 約1300枚以上 2000

Ｄ 30 鉄郵Ⅰ･Ⅱ･Ⅲ (3冊) 鉄郵印グループ (3) 5000 Ｇ 2 ○

＜31～41は｢日専｣を読み解くシリーズ＞ オランダ中心 リーフ貼 65リーフ (530) 2000

Ｄ 31 ｢大正切手｣ 天野安治著 (1) 1000 Ｇ 3 ○ ワールドコレクション N～P国 約570種

Ｄ 32 ｢郵便史｣ 丹下甲一著 (1) 1000 ニュージーランド,ノルウェー,フィリピン,

Ｄ 33 ｢軍事郵便｣ 玉木淳一著 (1) 2000 ペルシア,パキスタン等 (570) 2000

Ｄ 34 ｢手彫切手｣ 高野昇郎著 (1) 1000 Ｇ 4 ○ ワールドコレクション T～Z国 約400種

Ｄ 35 ｢UPU小判切手｣ 山田廉一著 (1) 1000 トルコ中心 (400) 2000

Ｄ 36 ｢新小判切手｣ 山田廉一著 (1) 1000 Ｇ 5 ○ ワールドコレクション S～R国 約1150種

Ｄ 37 ｢旧小判切手｣ 田畑裕司著 (1) 1000 南ア,スペイン,スイス,スウェーデン等 3500

Ｄ 38 ｢震災切手｣ 魚木五夫著 (1) 1000 Ｇ 6 ○ ワールドコレクション 東ドイツ 1953-68頃

Ｄ 39 ｢菊切手｣ 古家美和著 (1) 1000 約820種 良質 (820) 3300

Ｄ 40 ｢新昭和切手｣ 大村公作著 (1) 1000 Ｇ 7 ○

Ｄ 41 ｢大日本帝国郵便始末｣ 篠原宏著 (1) 1000 フレ,ヒットラー,記念等 約380枚 リーフ 良質 (380) 5400

Ｄ 42 ｢切手が語るモーツァルトの世界｣ 栗田久暉著 (1) 1000 Ｇ 8 米国 シンデェラ切手 ワシントン～

Ｄ 43 ｢占領軍の郵便検閲と郵趣｣ 裏田稔著 (1) 1000 フォード迄 大統領 リーフ 美 (38) 1200

Ｄ 44 ｢切手 収集と楽しみ方｣ 三井高陽著 (1) 600 Ｇ 9 ○ ワールドコレクション ブルガリア1951-81

Ｄ 45 ｢切手の窓｣ 山口広次著 (1) 600 約700種 大型 リーフ (700) 2000

Ｄ 46 ｢切手おもしろ百科｣ 平岩道夫･平岩雅代共著 (1) 600 Ｇ 10 ○ ハンガリー(1) クラシック中心 約240枚

Ｄ 47 ｢樺太の郵便｣ 山下精一著 (1) 600 リーフ 良質 (240) 2000

Ｄ 48 ｢カバー収集入門｣ 佐瀬一夫編著 (1) 600 Ｇ 11 ○ ハンガリー(2) 戦前-1971頃 約850種 良質 (850) 3500

Ｄ 49 ｢郵便局を訪ねて1万局｣ 佐滝剛弘著 (1) 600 Ｇ 12 ○ 台湾1950-70頃 記念通常各種 390枚

Ｄ 50 ｢実戦アルバム作り｣ 田辺猛著 (1) 600 高額通常多い 良 (390) 3500

Ｄ 51 ｢日本切手 実戦アルバム作り｣ 田辺猛著 (1) 600 Ｇ 13

Ｄ 52 ｢切手の話｣ ウイリアムス 吉田景保訳 (1) 600 通 宝くじ南洋など貼 その他ユニークなカバー

Ｄ 53 ｢日本記号入切手カタログ｣ (270) 3500

戸沢克比古･土岐寛･澤まもる共編 (1) 1000 Ｇ 14

Ｄ 54 ｢日本の飛脚便-郵便への序曲-｣ 二宮久著 (1) 1000 色々ユニークな作品多数 (90) 3500

Ｄ 55 ｢世界の蘭切手｣ 三好栄次著 (1) 1000

Ｄ 56 沖縄切手アルバム (不発行切手含む) 1冊 (1) 1000 ＜Hの部は2次新昭＞

Ｄ 57 JAPEX'86 記念切手帳 (初ゆうペーン) Ｈ 1 ○ (1) 2000

(1) 1000 Ｈ 2 ○ (1) 2000

Ｄ 58 ｢郵便と切手の社会史 ペニーブラック物語｣ Ｈ 3 ○ (2) 2000

星名定雄著 (1) 600 Ｈ 4 ○ (4) 2000

Ｈ 5 ○ (1) 3000

Ｈ 6 ○ (1) 1000

Ｅ 1 Ｈ 7 ○ (1) 1000

25.MAY.95 ○KOBE 30.MAY.95→◎No.3 LIGNE Ｈ 8 ○

仏船オーシャンニーン JUN.3.95 シンガポール宛 (4) 2000

封角欠 (1) 2500 Ｈ 9 ○ (4) 2000

Ｅ 2 Ｈ 10 ○ (1) 3000

軍艦郵便 朱印 軍港筑波差立 日本宛 (1) 2500 Ｈ 11 ○ (1) 1000

Ｅ 3 Ｈ 12 ○ (4) 4000

JUN.21.27 日本宛 (1) 2000 Ｈ 13 ○ (1) 1000

Ｅ 4 (1) 3000 Ｈ 14 ○ (1) 1000

Ｅ 5 吞路12.1.29 Z型 未納朱印 (1) 1500 Ｈ 15 △ (1) 1000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明

－ 3　－



最低 最低

Ｈ 16 ○ (2) 1000 Ｈ 70 △ (1) 500

Ｈ 17 ○ (1) 1000 Ｈ 71 ○ (2) 500

Ｈ 18 ○ (6) 1000 Ｈ 72 ○ (1) 1000

Ｈ 19 ○ (1) 2000 Ｈ 73 ○ (2) 1500

Ｈ 20 ○ (4) 500 Ｈ 74 ○ (2) 1000

Ｈ 21 ○ (1) 1000 Ｈ 75 ○ (1) 1000

Ｈ 22 ○ (1) 500 Ｈ 76 ○ (1) 1000

Ｈ 23 ○ (1) 1000 Ｈ 77 ○ (1) 1500

Ｈ 24 ○ (1) 1000 Ｈ 78 ○ (1) 1000

Ｈ 25 ○ (2) 500 Ｈ 79 ○ (2) 500

Ｈ 26 ○ (4) 1500 Ｈ 80 ○ (1) 500

Ｈ 27 ○ (2) 500 Ｈ 81 ○ (4) 2000

Ｈ 28 ○ (1) 1000 Ｈ 82 ○ (1) 500

Ｈ 29 ○ (4) 1000 Ｈ 83 ○ (4) 1000

Ｈ 30 ○ (1) 1000 Ｈ 84 ○ (1) 1000

Ｈ 31 ○ (1) 2000 Ｈ 85 ○ (1) 500

Ｈ 32 ○ (1) 1000 Ｈ 86 ○ (1) 1000

Ｈ 33 ○ (1) 1000 Ｈ 87 ○ (2) 1000

Ｈ 34 ○ (4) 1000 Ｈ 88 ○ (2) 1000

Ｈ 35 ○ (1) 500 Ｈ 89 ○ (1) 1000

Ｈ 36 ○ (4) 500 Ｈ 90 ○ (1) 500

Ｈ 37 ○ (2) 1000 Ｈ 91 ○ (1) 1000

Ｈ 38 △ (2) 1000 Ｈ 92 ○ (1) 500

Ｈ 39 ○ (1) 2000 Ｈ 93 ○ (1) 2000

Ｈ 40 ○ (1) 500 Ｈ 94 ○ (2) 500

Ｈ 41 ○ (2) 2000 Ｈ 95 ○ (1) 500

Ｈ 42 ○ (1) 500 Ｈ 96 ○ (1) 1000

Ｈ 43 ○ (1) 1000 Ｈ 97 ○ (4) 4000

Ｈ 44 ○ (1) 500 Ｈ 98 ○ (2) 3000

Ｈ 45 ○ 1円 D欄櫛無変形印 西條 23.6. (1) 1000 Ｈ 99 ○ (4) 2000

Ｈ 46 ○ (4) 500 Ｈ 100 ○ (2) 500

Ｈ 47 ○ (2) 500 Ｈ 101 ○ (4) 3000

Ｈ 48 ○ (1) 1500 Ｈ 102 △ (1) 4000

Ｈ 49 ○ (1) 1000 Ｈ 103 ○ (1) 500

Ｈ 50 ○ (1) 1000 Ｈ 104 ○ (4) 3000

Ｈ 51 ○ (1) 500 Ｈ 105 ○ (1) 3000

Ｈ 52 ○ (1) 1000 Ｈ 106 ○ (1) 500

Ｈ 53 ○ (1) 500 Ｈ 107 ○ (2) 1000

Ｈ 54 ○ (1) 500 Ｈ 108 ○ (1) 500

Ｈ 55 ○ (1) 1500 Ｈ 109 ○ (1) 500

Ｈ 56 ○ (1) 500 Ｈ 110 ○ (1) 1000

Ｈ 57 ○ (1) 1000 Ｈ 111 ○ (3) 2000

Ｈ 58 ○ Ｈ 112 ○ (1) 500

JAPAN 金属 (5) 2000 Ｈ 113 ○ (1) 500

Ｈ 59 ○ (1) 500 Ｈ 114 ○ (1) 500

Ｈ 60 ○ (4) 1500 Ｈ 115 ○ (1) 1000

Ｈ 61 ○ (1) 1000 Ｈ 116 ○ (1) 500

Ｈ 62 ○ (2) 500 Ｈ 117 ○ (1) 1000

Ｈ 63 ○ (1) 1000 Ｈ 118 ○ (1) 500

Ｈ 64 ○ (1) 500 Ｈ 119 ○ (1) 500

Ｈ 65 ○ (1) 1000 Ｈ 120 ○ (1) 1000

Ｈ 66 ○ (1) 1000 Ｈ 121 ○ (1) 1000

Ｈ 67 ○ (1) 1000 Ｈ 122 ○ (1) 1000

Ｈ 68 ○ (1) 1500 Ｈ 123 ○ (1) 500

Ｈ 69 ○ (1) 1000 Ｈ 124 ○ (1) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｈ 125 ○ (1) 1000 Ｈ 176 ○ (2) 1000

Ｈ 126 ○ (1) 500 Ｈ 177 ○ (1) 500

Ｈ 127 ○ (2) 500 Ｈ 178 ○ (1) 1500

Ｈ 128 ○ (1) 1000 Ｈ 179 ○ (1) 1500

Ｈ 129 ○ (2) 1000 Ｈ 180 ○ (4) 1500

Ｈ 130 ○ (2) 500 Ｈ 181 ○ (2) 1000

Ｈ 131 ○ Ｈ 182 ○ (4) 500

22.7.9. 県名 (2) 1000 Ｈ 183 ○ (2) 1500

Ｈ 132 ○

22.9.11. 県名 逆斜位 (4) 1500 ＜1～7はロシアローカル加刷＞

Ｈ 133 ○ (1) 1000 Ｊ 1 カクティア他 蝶,鉄道加刷 (80) 600

Ｈ 134 ○ (1) 500 Ｊ 2 サハリン他 蝶,鉄道加刷 (110) 800

Ｈ 135 ○ (4) 1500 Ｊ 3 東シベリア他 蝶,鉄道加刷 (75) 900

Ｈ 136 ○ (4) 500 Ｊ 4 ADIGEY他 蝶加刷 (45) 600

Ｈ 137 ○ (1) 500 Ｊ 5 KORIAKIA他 蝶,鉄道加刷 (60) 600

Ｈ 138 ○ (1) 1500 Ｊ 6 サハリン他 蝶,鉄道加刷 (110) 800

Ｈ 139 ○ (1) 1000 Ｊ 7 シベリア他 蝶,鉄道加刷 (120) 800

Ｈ 140 ○ (2) 1000 Ｊ 8 南アラビア Scott 3-14 12種完 1986,

Ｈ 141 ○ (13) 500

(4) 1000 Ｊ 9 パプア航空 C10-15 6種完 難有含む $53 (6) 800

Ｈ 142 ○ (1) 500 Ｊ 10 (7) 500

Ｈ 143 ○ (4) 1500

Ｈ 144 ○ (1) 1000

Ｈ 145 ○ (1) 1000 Ｋ 1 現行中心のカバーロット 17通 ｢特別送達｣含む

Ｈ 146 ○ (4) 500 要下見 (17) 1000

Ｈ 147 ○ (1) 1000 Ｋ 2 (5) 500

Ｈ 148 ○ (4) 1500

Ｈ 149 ○ (1) 1500 ＜1～7はカバーロット等 有用な物含む 要下見＞

Ｈ 150 ○ (1) 1000 Ｌ 1 旧小2銭紫貼 ◎伊賀上野 他 (3) 1000

Ｈ 151 ○ (1) 500 Ｌ 2 菊～昭和貼 7通 (7) 900

Ｈ 152 ○ (1) 1500 Ｌ 3 ○ 1次円～2次円貼 13通,単片数十枚 500

Ｈ 153 ○ (1) 500 Ｌ 4 500

Ｈ 154 ○ Ｌ 5 500

25.12.20. 右書Z型 横位 (4) 1000 Ｌ 6 ○ 4次R貼 17通,単片少々 500

Ｈ 155 ○ (1) 1000 Ｌ 7 500

Ｈ 156 ○ (1) 1000 Ｌ 8 年賀 年は1,2 (2) 600

Ｈ 157 ○ (1) 500 Ｌ 9 年賀 年は3,4 (2) 500

Ｈ 158 ○ (1) 1500 Ｌ 10 年賀 年は5,6 (2) 600

Ｈ 159 ○ (1) 1000 Ｌ 11 年賀 年は7,8 (2) 600

Ｈ 160 ○ (1) 1500 Ｌ 12 年賀 年は9,10 (2) 500

Ｈ 161 ○ (1) 3000 ＜13～19は切手帳＞

Ｈ 162 ○ (1) 1500 Ｌ 13 帳24 おしどり･壁画 (1) 1000

Ｈ 163 ○ (1) 500 Ｌ 14 帳25 おしどり･桜 (1) 1000

Ｈ 164 ○ (1) 1500 Ｌ 15 帳26 おしどり (1) 500

Ｈ 165 ○ (4) 1500 Ｌ 16 帳27 桜 (1) 500

Ｈ 166 ○ (1) 1500 Ｌ 17 帳28 おしどり (1) 500

Ｈ 167 ○ (1) 1500 Ｌ 18 帳29 桜 (1) 500

Ｈ 168 ○ (6) 1500 Ｌ 19 帳35 郵便番号 (1) 1000

Ｈ 169 ○ (1) 1000

Ｈ 170 ○ (1) 500

Ｈ 171 ○ (1) 1500 Ｍ 1 ○ 琉球コレクション 未済混合180種以上 古い

Ｈ 172 ○ (1) 500

Ｈ 173 ○ (1) 1000

Ｈ 174 ○ (1) 500 10円版別 記念バラエティも一部あり 状態混合

Ｈ 175 ○ (1) 1500 要下見 (180) 30000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｍ 2 ○ 満州コレクション 不発行除く 未済混合 ◎大阪戎橋･郵便受取所 朱印 他 (2) 1500

約160種 自作アルバムにハウイド,ヒンジで整理 Ｎ 25

少難品含む 要下見 (160) 30000 (1) 1500

＜3～15は北ボルネオ 活字3行加刷 Ｎ 26

｢大日本/帝国郵便｣｢北ボルネオ｣ NH～LH＞ 陸軍恤兵部差立 中身 (1) 2000

Ｍ 3 1c 日専 100 (1) 500 Ｎ 27

Ｍ 4 2c 日専 101 (1) 500 ト便 海軍省経理局差立 中身 (1) 2000

Ｍ 5 3c 日専 102 (1) 500 Ｎ 28 小判5厘に新小5厘加貼 ◎駿河蒲原 4.18 (1) 5000

Ｍ 6 4c 日専 103 (1) 500 Ｎ 29 小判1銭 水戸ボタ ◎水戸上市 20.8.31 ニ

Ｍ 7 6c 日専 104 (1) 500 ◎石岡 9.1 トジ穴 (1) 15000

Ｍ 8 8c 日専 105 (1) 500 Ｎ 30

Ｍ 9 10c 日専 106 (1) 500 ｢先払又は不足｣印 ◎甲斐大里 7.7 (1) 3000

Ｍ 10 12c 日専 107 (1) 500 Ｎ 31 小判1銭 ◎甲斐甲府 3.1 ◎甲斐大里 (30).2

Ｍ 11 15c 日専 108 (1) 500 (エラー印) (1) 1000

Ｍ 12 20c 日専 109 (1) 1000 Ｎ 32 小判1銭 ◎美濃上野牧田村6.15 ◎近江野村6.16 (1) 3000

Ｍ 13 25c 日専 110 (1) 1000 Ｎ 33 小判1銭に旧小茶1銭加貼 ◎淡路瑞井 8.18

Ｍ 14 50c 日専 111 (1) 5000 ◎淡路細石 8.20 (1) 2000

Ｍ 15 $1 日専 112 (1) 8000 Ｎ 34 小判1銭 ◎淡路瑞井 10.16 ◎淡路笑原 (1) 2000

Ｎ 35 小判1銭 ◎淡路洲本 10.31 は ◎大坂 20.11.1 ヘ (1) 1000

Ｎ 36 小判1銭 ◎淡路洲本 7.7 ◎大坂 (1) 1000

Ｎ 1 和桜6銭｢ト｣(補修),旧2銭狸2枚(キズ) 計10銭貼

(1) 50000 ＜1～25は鉄道郵便＞

Ｎ 2 洋桜6銭｢レ｣貼 大阪小ボタ ◎摂津大坂 10.31 ほ Ｏ 1

封破 中身 (1) 60000 上り便他 虫ナメ等 (6) 2000

Ｎ 3 旧小1銭茶3枚貼 ◎下野福居町 9.12 (1) 2000 Ｏ 2

Ｎ 4 旧小1銭茶3枚貼 ◎常陸大宮 9.18 他1通 (2) 4000 上り一便他,上り二便 (2) 500

Ｎ 5 旧小1銭茶貼 ◎甲斐甲府 9.10 ◎大里 9.12 Ｏ 3 (3) 1000

(1) 3000 Ｏ 4 (1) 1000

Ｎ 6 (1) 2000 Ｏ 5 (1) 1000

Ｎ 7 旧小1銭茶(キズ),2銭紫貼 ◎常陸大宮 4.16 Ｏ 6 (1) 500

◎下野芦野 ◎下野伊王野 (1) 2000 Ｏ 7 (1) 500

Ｎ 8 旧小2銭狸下耳付貼 ◎美濃笛木 2.11 (1) 2000 Ｏ 8 (1) 1000

Ｎ 9 旧小2銭狸,1銭黒貼 イハ第三号 (出雲安木) (1) 2000 Ｏ 9 (3) 1000

Ｎ 10 旧小2銭狸,1銭黒貼 ◎下野馬門 7.9 Ｏ 10 (1) 1500

◎越後柿崎 7.15 (1) 2000 Ｏ 11 (1) 1000

Ｎ 11 旧小2銭狸,1銭黒貼 ◎美濃大井 10.3 (1) 3000 Ｏ 12 (1) 1000

Ｎ 12 旧小2銭紫貼 ◎甲斐松島 7.1 同2銭加貼 不足消 Ｏ 13 (1) 1000

◎甲斐大里 7.4 開封 中身 (1) 3000 Ｏ 14 (2) 1000

Ｎ 13 Ｏ 15 (1) 3000

◎大坂 9.9 (1) 3000 Ｏ 16

Ｎ 14 旧小2銭紫片銘付貼 ◎美濃大垣 12.15 (1) 2000

◎東京 15.12.18 ホ (1) 2000 Ｏ 17 (1) 1000

Ｎ 15 旧小2銭紫貼 ◎淡路三原加茂 6.6 Ｏ 18 (5) 2000

◎淡路笑原 6.7 封上部破 (明治15年) (1) 2000 Ｏ 19 (2) 1000

Ｎ 16 (1) 1500 Ｏ 20 (1) 1000

Ｎ 17 (1) 1500 Ｏ 21 (1) 1000

Ｎ 18 (1) 1000 Ｏ 22 (1) 1000

Ｎ 19 Ｏ 23 (1) 1500

転送付箋 封破 他1通 (2) 2000 Ｏ 24

Ｎ 20 (1) 2000 草軽電鉄差立 (1) 1000

Ｎ 21 (1) 2000 Ｏ 25 (1) 2000

Ｎ 22 (1) 2000

Ｎ 23 Ｏ 26 (1) 1000

(1) 2000 Ｏ 27 (1) 1000

Ｎ 24 Ｏ 28 (1) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｏ 29 (1) 1000 (1) 3000

Ｏ 30 (2) 1000 Ｐ 17 3次昭5円,20銭,1次新昭1円貼 

Ｏ 31 (1) 1000 (1) 5000

Ｏ 32 (1) 1000 Ｐ 18

Ｏ 33 (1) 1000 (1) 8000

Ｏ 34 (1) 1000 Ｐ 19

Ｏ 35 (1) 2000

Ｏ 36 KARUIZAWA 20.8.(5)2 AMF 16.Ⅺ.55 JAPAN (青印) 封破 (1) 20000

JAPAN 米宛 (1) 13000 Ｐ 20

Ｏ 37 旧国立中部山岳24円(少キズ)貼 (1) 2000

BEPPU 12.9.52 JAPAN 米宛 (1) 40000 Ｐ 21 新小2銭貼 ◎小濱 カバーロット8通 状態混合 (8) 10000

Ｏ 38 Ｐ 22

JAPAN (1) 8000 (1) 1000

Ｏ 39 Ｐ 23

切手キズ (1) 1000

(1) 10000 Ｐ 24 (2) 2000

Ｏ 40 Ｐ 25

(1) 10000 4.4.4 封破 (1) 5000

Ｏ 41 Ｐ 26 (1) 1000

MANCHUKUO スイス宛 (1) 12000 Ｐ 27 小判1銭 ◎紀伊高野 ○事故延着 朱印 (1) 3000

Ｏ 42 神戸刑務所宛検閲電報 25枚 Ｐ 28 (1) 1000

(25) 10000 Ｐ 29 (1) 1000

Ｏ 43 Ｐ 30 (1) 1000

日付違25枚 トジ穴 (25) 10000 Ｐ 31 (1) 1000

Ｐ 32 第四野戦局4.1.12 (山東省坊子) (1) 3000

Ｐ 33 (2) 3000

Ｐ 1 Ｐ 34 住吉神ノ下 (1) 5000

(1) 3000 Ｐ 35 書留郵便物受取証 ◎遠敷小濱郵便受取所 朱印

Ｐ 2 (2) 2000

台湾飛行郵便 (1) 3000 Ｐ 36 (1) 1000

Ｐ 3 Ｐ 37 (1) 1000

北海飛行 (1) 1000 Ｐ 38

Ｐ 4 37.12.16 受取所開局? (1) 1000

着印不鮮 (1) 5000 Ｐ 39 2006年夏のグリーティング 福耳付 (1) 20000

Ｐ 5

富山飛行 (1) 2000 ＜1～16は小包関係＞

Ｐ 6 Ｑ 1 フロント

内台飛行 (1) 3000 穿孔 早稲田大学出版部 (1) 10000

Ｐ 7 Ｑ 2 (1) 8000

｢大演習航空｣ (1) 3000 Ｑ 3 (1) 1000

Ｐ 8 (1) 2000 Ｑ 4 (1) 1000

Ｐ 9 大連2.10.12 ｢飛行郵便｣朱印 (1) 5000 Ｑ 5 (1) 2000

Ｐ 10 ｢事故郵便｣ 破損到着印 切手はがれ 東京-美濃 Ｑ 6 補修有 (1) 2000

中身 (1) 1000 Ｑ 7

Ｐ 11 破損補修郵便 少破 (2) 3000

(1) 2000 Ｑ 8 送票(丙 (1) 2000

Ｐ 12 Ｑ 9 送票(丙

付箋｢風波ノ為渡海不能依本日配達ス｣ (1) 2000

(1) 5000 Ｑ 10 送票(丙 (1) 3000

Ｐ 13 (1) 10000 Ｑ 11 (1) 2000

Ｐ 14 Ｑ 12 (1) 2000

(1) 10000 Ｑ 13 送票(甲) 昭白20銭,30銭,1次昭4銭貼

Ｐ 15 (1) 3000

(1) 17000 Ｑ 14 (1) 5000

Ｐ 16 3次昭5銭縦5連+1(全てWマージン)貼 Ｑ 15

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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(2) 6000 (2) 2000

Ｑ 16 (1) 1000 Ｓ 15 (1) 1000

Ｑ 17 Ｓ 16

(1) 1000 (2) 1500

Ｑ 18 Ｓ 17

｢配達証明｣ 南満州鉄道㈱差立 (1) 12000 差出 軍艦｢日進｣より差出 検閲印,

Ｑ 19 (3) 1000

(1) 13000 Ｓ 18

Ｑ 20 (1) 2000

Ｑ 21 (1) 1000

(3) 1000

Ｓ 19 旧国立富士10銭,風景6銭,新毛3銭,7銭貼

Ｒ 1 (75) 3300

Ｒ 2 (26) 2300 (1) 2000

Ｒ 3 米国 1956-58 ステーショナリー 初日印押と Ｓ 20 (1) 2000

航空FDC 13点 美 宛名無 (13) 1800 Ｓ 21

Ｒ 4 米国 1955-90 自然保護テーマ (1) 3300

鳥や動植物のFDC 20通 宛名無 (20) 1000 Ｓ 22

Ｒ 5 国連 1954-56 記念貼揃い 宛名無 26点 (26) 2500 東京19.4.25(シミ),(封21)30銭,

Ｒ 6 国連 1957-59 航空,ステーショナリー等 宛名無 (封23)8円(宛名有消印無) (3) 1200

25点+3点 (28) 2000 Ｓ 23

Ｒ 7

(50年代有) 面白い 15点 (15) 3500 (2) 1500

Ｓ 24 (1) 1000

Ｓ 25

Ｓ 1

"HIKAWA-MARU" 米宛 (2) 1000

(1) 3000 Ｓ 26

Ｓ 2 日独俘虜郵便久留米バラック収容所 絵葉 →岩手 (1) 1000

久留米俘虜収容所俘虜郵便 CZ検閲済(紫) Ｓ 27

(1) 3000 上海三井物産差出 右封縮小 裏シール貼 (1) 1000

Ｓ 3 日独俘虜郵便板東収容所 板東宛 木版絵葉 Ｓ 28 (2) 1000

Ｓ 29 旧毛6銭貼 米ゲタ印+船内印(不鮮) 

共に宛名文面有 検閲印無 (2) 1000 米宛 帝国ホテル絵葉 (1) 1000

Ｓ 4 Ｓ 30

(ゴム) ナチ検閲封緘紙と検閲印 (1) 2500

Ｓ 5 (2) 1500

(2) 1000 Ｓ 31

Ｓ 6 (2) 1200

Ｓ 32 (1) 1000

少シミ 切手キズ有 (2) 2000 Ｓ 33

Ｓ 7 (2) 800 (1) 1000

Ｓ 8 Ｓ 34 新小20銭貼 年号2字KOBE22(不鮮) 独宛

(3) 1000 裏HAMBURG26.4.97着印 (1) 1000

Ｓ 9 Ｓ 35

(3) 1000 →◎大阪14.5.25 朱｢郵税済｣ (1) 1000

Ｓ 10 Ｓ 36 新小1銭貼 帯封(中身入) 東京ボタ ◎19.1.13ル

(5) 1000 →◎岐阜19.1.14,2枚貼 神戸ボタ+◎19.9.3ヘ

Ｓ 11 →◎紀伊岩出9.4 (2) 1200

(3) 1000 Ｓ 37

Ｓ 12

(2) 1200

(4) 1000 Ｓ 38

Ｓ 13 (2) 2000 (2) 1000

Ｓ 14 Ｓ 39

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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(2) 1500 Ｔ 14 ○ (1) 1000

Ｓ 40 Ｔ 16 ○ (1) 500

Ｔ 17 ○ (1) 500

(5) 1000 Ｔ 18 ○ (1) 500

Ｓ 41 Ｔ 19 ○ (1) 500

Ｔ 20 ○ (1) 500

(8) 1500 Ｔ 21 ○ (1) 500

Ｓ 42 2次円70円,1次R200円,金輪260円,広目310円, Ｔ 22 ○

弥勒600円,自然110円,390円,700円 NCC普及版 (9) 1000 ⑩ (1) 500

Ｓ 43 ○ Ｔ 23 ○

TOKYOMEGURO ⑩ (1) 500

(3) 1000 Ｔ 24 ○ (1) 500

Ｓ 44 Ｔ 25 ○ (1) 500

Ｔ 26 ○ (1) 500

(3) 1000 Ｔ 27 ○ (1) 500

Ｓ 45 Ｔ 28 ○ (1) 500

Ｔ 29 ○ (1) 500

Ｔ 30 ○ (1) 500

(2) 1000 Ｔ 31 ○ (1) 500

Ｓ 46

(2) 1000

Ｓ 47 Ｕ 1 ○ (1) 800

(1) 1000 Ｕ 2 ○ (1) 800

Ｓ 48 Ｕ 3 ○ (1) 800

Ｕ 4 ○ (1) 800

共に米宛 (2) 1000 Ｕ 5 ○ (1) 800

Ｓ 49 Ｕ 6 ○ (1) 800

Ｕ 7 ○ (1) 800

米宛 (4) 1000 Ｕ 8 ○ (1) 800

Ｓ 50 Ｕ 9 ○ (1) 800

Ｕ 10 ○ (1) 800

(5) 1000 Ｕ 11 ○ (1) 800

Ｓ 51 慶弔 松竹梅72円貼 ○尼崎北,90円(銘)貼,寿80円 Ｕ 12 ○ (1) 800

貼,大蔵,財務,銘付(2)コウホネ80円貼 大,財,CM Ｕ 13 ○ (1) 800

付(3),瑞雲80円銘貼,ユズリハ90円CM貼 (9) 1000 Ｕ 14 ○ (1) 800

Ｓ 52 Ｕ 15 (1) 800

Ｕ 16 (1) 800

(11) 3000 Ｕ 17 (1) 800

Ｓ 53 Ｕ 18 (2) 800

150円各貼 記念4枚(55円)貼を含む (50) 1200 Ｕ 19 ○ (1) 800

Ｕ 20 ○ 豊后佐伯32.10.27ロ ⑩ (1) 800

Ｕ 21 ○ (1) 800

Ｔ 1 1次国立 富士箱根 4種完 NH シミ (4) 3000 Ｕ 22 ○ (1) 800

Ｔ 2 1次国立 大山瀬戸 4種完 NH 少シミ (4) 2000 Ｕ 23 ○ (1) 800

Ｔ 3 1次国立 大雪山 4種完 NH 少シミ (4) 5000 Ｕ 24 (1) 800

Ｔ 4 国立 次高タロコ 4種完 NH 少シミ (4) 3000 Ｕ 25 (1) 800

Ｔ 5 (4) 5000 Ｕ 26 ○ (1) 800

Ｔ 6 ○ 観光 20種完 (20) 10000 Ｕ 27 (1) 800

Ｔ 7 ○ (1) 1000 Ｕ 28 (1) 800

Ｔ 8 ○ (1) 1000 Ｕ 29 (1) 800

Ｔ 9 ○ (1) 1000 Ｕ 30 ○ (1) 800

Ｔ 10 ○ (1) 1000 Ｕ 31 ○ (1) 800

Ｔ 11 ○ (1) 1000 Ｕ 32 ○ (1) 800

Ｔ 12 ○ (1) 1000 Ｕ 33 ○ (1) 800

Ｔ 13 ○ (1) 1000 Ｕ 34 ○ (2) 800

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｕ 35 ○ (2) 800 Ｘ 3 (4) 1000

Ｕ 36 ○ (4) 800 Ｘ 4 (1) 1000

Ｕ 37 ○ (2) 800 Ｘ 5 (1) 1000

Ｕ 38 ○ (2) 800 Ｘ 6 (1) 1000

Ｕ 39 ○ (1) 800 Ｘ 7 (1) 1000

Ｕ 40 ○ (1) 800 Ｘ 8 (1) 2000

Ｕ 41 ○ (1) 800 ＜9～25は手彫＞

Ｕ 42 (1) 800 Ｘ 9 ○ 鳥12銭｢イ｣ 外郵 プロペラ (1) 8000

Ｕ 43 (1) 800 Ｘ 10 ○ 鳥12銭｢ロ｣ 外郵 (1) 10000

Ｕ 44 ○ (1) 800 Ｘ 11 ○ 鳥12銭｢ハ｣ 外郵 白抜Y 美 (1) 30000

Ｕ 45 (1) 800 Ｘ 12 ○ 鳥15銭｢イ｣ 外郵 青キ印 (1) 8000

Ｕ 46 ○ (1) 800 Ｘ 13 ○ 鳥15銭｢ロ｣ 外郵 白抜十字 (1) 8000

Ｕ 47 ○ (1) 800 Ｘ 14 ○ 鳥15銭｢ハ｣ 外郵 白抜十字 (1) 8000

Ｕ 48 (1) 800 Ｘ 15 ○ 鳥45銭｢イ｣ 外郵 少補修? (1) 5000

Ｕ 49 (1) 800 Ｘ 16 ○ 鳥45銭｢ロ｣ 外郵 白抜十字 (1) 25000

Ｕ 50 (1) 800 Ｘ 17 ○ 鳥45銭｢ハ｣ 外郵 少汚 (1) 15000

Ｕ 51 ○ (1) 800 Ｘ 18 洋桜黄2銭｢ル｣ フレッシュ (1) 15000

Ｕ 52 (1) 800 Ｘ 19 洋改桜半銭｢ハ｣ 美 (1) 3000

Ｕ 53 (1) 800 Ｘ 20 洋改桜1銭｢ワ｣ 少ヘゲ (1) 4000

Ｕ 54 ○ (1) 800 Ｘ 21 洋改桜1銭｢カ｣ 美 (1) 5000

Ｕ 55 ○ (1) 800 Ｘ 22 洋改桜1銭｢タ｣ 美 (1) 5000

Ｕ 56 (1) 800 Ｘ 23 洋改桜1銭｢レ｣ NG シミ (1) 3000

Ｕ 57 ○ (1) 800 Ｘ 24 房1銭 NG (1) 5000

Ｕ 58 (1) 800 Ｘ 25 ネギ5銭 少シミ (1) 12000

Ｕ 59 (1) 800

Ｕ 60 ○ (1) 800

Ｕ 61 ○ (1) 800 Ｙ 1 ○ 中南米A-C国ロット 主に1930-60年代位

Ｕ 62 ○ (1) 800 アルゼンチン,ブラジル,チリ,キューバ,

Ｕ 63 ○ (1) 800 コロンビア,コスタリカなど約540枚 (540) 2800

Ｕ 64 (1) 800 Ｙ 2 ○ 中南米D-M国ロット 主に1930-60年代位

Ｕ 65 (1) 800 ドミニカ,ガテマラ,エクアドル,ニカラグア,

Ｕ 66 (1) 800 ホンジュラス,メキシコなど 約240枚 (240) 2500

Ｕ 67 (1) 800 Ｙ 3 ○ 中南米P-Z国ロット 主に1930-60年代位

Ｕ 68 ○ (1) 800 パナマ,パラグアイ,ペルー,ベネズエラなど

Ｕ 69 (1) 800  約255枚 (255) 2800

Ｕ 70 ○ (1) 800 Ｙ 4 ○ 英領各国(小国多い) 比較的近年物

Ｕ 71 ○ (2) 800 トピカル多い 約110枚 (110) 1000

Ｕ 72 (1) 800 Ｙ 5 ○ SHIPテーマ中心の約255枚 (255) 3000

Ｕ 73 (1) 800 Ｙ 6 新中国 各地風景図案 郵政明信片

Ｕ 74 ○ (1) 800 コレクションリーフ 40種 未使用揃い (40) 2500

Ｕ 75 ○ (2) 800 Ｙ 7 新中国 記念書簡 未使用 19種 アルバムリーフ (19) 1800

Ｕ 76 (1) 800 Ｙ 8 南方占領マラヤ 大日本加刷ペラー州 スコット

Ｕ 77 ○ (1) 800 (100) 3000

Ｕ 78 ○ (1) 800 Ｙ 9 ○ 南方占領ペナン スコット#N6 DAI NIPPON加刷

Ｕ 79 (1) 800 使用済 140枚 スコット価$350 状態良い (140) 5000

Ｙ 10 ○ 南方占領 NEGRI SEMBIHAN スコット#N26 

Ｗ 1 ○ 現行鉄郵ロット 60枚以上 (60) 1000 消印良い (110) 6000

Ｗ 2 ○ 現行中心の可読ロット 100枚以上 (100) 1000 Ｙ 11 ○ トルコ 米業者の使用済ストック 

Ｗ 3 記念,普通混合 約30枚 (30) 500 戦前-1980頃 1000枚以上 研究向き 1000

Ｗ 4 記念,普通混合 約30枚 (30) 500 Ｙ 12 ○ ベルギー 初期-1960年代 約320枚

アルバムページ貼 (320) 2000

Ｘ 1 (1) 3000 ＜Zの部は文化人＞

Ｘ 2 (1) 4000 Ｚ 1 ○ (1) 800

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｚ 2 ○ (1) 800 Ｚ 57 ○ (1) 800

Ｚ 3 ○ (1) 800 Ｚ 58 内村8円 美 (1) 1000

Ｚ 4 ○ (1) 800 Ｚ 59 ○ (1) 800

Ｚ 5 ○ (1) 800 Ｚ 60 ○ (1) 800

Ｚ 6 ○ (1) 800 Ｚ 61 ○ (1) 800

Ｚ 7 ○ (1) 800 Ｚ 62 ○ (1) 800

Ｚ 8 ○ (1) 800 Ｚ 63 樋口8円 (1) 1000

Ｚ 9 ○ (1) 800 Ｚ 64 ○ (1) 800

Ｚ 10 版番号7 糊カレ (6) 3000 Ｚ 65 ○ (1) 800

Ｚ 11 (4) 2000 Ｚ 66 ○ (1) 800

Ｚ 12 ○ (1) 800 Ｚ 67 ○ (1) 800

Ｚ 13 ○ (1) 800 Ｚ 68 ○ (1) 800

Ｚ 14 ○ (1) 800 Ｚ 69 ○ (1) 800

Ｚ 15 ○ (1) 800 Ｚ 70 ○ (1) 800

Ｚ 16 ○ (1) 800 Ｚ 71 ○ (4) 2000

Ｚ 17 ○ (1) 800 Ｚ 72 ○ (1) 800

Ｚ 18 版番号12 少シミ (4) 3000 Ｚ 73 ○ (1) 800

Ｚ 19 夏目8円 銘付 (1) 1000 Ｚ 74 ○ (1) 800

Ｚ 20 ○ (1) 800 Ｚ 75 ○ 大阪青森間 (2)6.7.29 (1) 800

Ｚ 21 ○ (1) 800 Ｚ 76 ○ (1) 800

Ｚ 22 ○ (1) 800 Ｚ 77 ○ (1) 800

Ｚ 23 ○ (1) 800 Ｚ 78 ○ (1) 800

Ｚ 24 ○ (1) 800 Ｚ 79 ○ (1) 800

Ｚ 25 版番号4 美 (6) 3000 Ｚ 80 ○ (1) 800

Ｚ 26 版番号1 美 (2) 2000 Ｚ 81 正岡8円 左耳付 版番号7 (1) 2000

Ｚ 27 ○ (1) 800 Ｚ 82 正岡8円 上耳付 微シミ (1) 1000

Ｚ 28 ○ (1) 800 Ｚ 83 ○ (1) 800

Ｚ 29 ○ (1) 800 Ｚ 84 ○ (1) 800

Ｚ 30 ○ (1) 800 Ｚ 85 ○ (1) 800

Ｚ 31 ○ (1) 800 Ｚ 86 ○ (1) 800

Ｚ 32 ○ (1) 800 Ｚ 87 ○ (1) 800

Ｚ 33 ○ (1) 800 Ｚ 88 ○ (1) 800

Ｚ 34 ○ (1) 800 Ｚ 89 ○ (1) 800

Ｚ 35 ○ (1) 800 Ｚ 90 ○ (1) 800

Ｚ 36 ○ (1) 800 Ｚ 91 ○ (1) 800

Ｚ 37 ○ (1) 800 Ｚ 92 ○ (1) 800

Ｚ 38 ○ (1) 800 Ｚ 93 ○ (1) 800

Ｚ 39 ○ (1) 800 Ｚ 94 ○ (1) 800

Ｚ 40 ○ (1) 800 Ｚ 95 ○ (1) 800

Ｚ 41 ○ (1) 800 Ｚ 96 ○ (1) 800

Ｚ 42 ○ (1) 800 Ｚ 97 ○ (1) 800

Ｚ 43 ○ (1) 800 Ｚ 98 西10円 シミ気配 (1) 1000

Ｚ 44 ○ (1) 800 Ｚ 99 ○ (1) 800

Ｚ 45 ○ (1) 800 Ｚ 100 ○ (1) 800

Ｚ 46 ○ (1) 800 Ｚ 101 ○ (1) 800

Ｚ 47 ○ (1) 800 Ｚ 102 ○ (1) 800

Ｚ 48 ○ (1) 800 Ｚ 103 ○ (1) 800

Ｚ 49 (4) 3000 Ｚ 104 ○ (1) 800

Ｚ 50 ○ (4) 2000 Ｚ 105 ○ (1) 800

Ｚ 51 ○ (1) 800 Ｚ 106 ○ (1) 800

Ｚ 52 ○ (1) 800 Ｚ 107 ○ (1) 800

Ｚ 53 ○ (1) 800 Ｚ 108 ○ (1) 800

Ｚ 54 ○ (1) 800 Ｚ 109 梅10円 銘付 美 (1) 1000

Ｚ 55 ○ (1) 800 Ｚ 110 ○ (4) 2000

Ｚ 56 ○ (1) 800 Ｚ 111 ○ (1) 800

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｚ 112 ○ (1) 800 ア 10 (1) 1000

Ｚ 113 ○ (1) 800 ア 11 (1) 1000

Ｚ 114 ○ (1) 800 ア 12 (1) 1000

Ｚ 115 ○ (1) 800 ア 13 (1) 1000

Ｚ 116 ○ (1) 800 ア 14 (1) 1000

Ｚ 117 ○ (1) 800 ア 15 (1) 1000

Ｚ 118 ○ (1) 800 ア 16 (1) 1000

Ｚ 119 ○ (1) 800 ア 17 (1) 1000

Ｚ 120 木村10円 銘付 耳裏少ヤケ (1) 1000 ア 18 (1) 1000

Ｚ 121 ○ (1) 800 ア 19 (1) 1000

Ｚ 122 ○ (1) 800 ア 20 (1) 1000

Ｚ 123 ○ (1) 800 ア 21 (1) 1000

Ｚ 124 ○ (1) 800 ア 22 (1) 1000

Ｚ 125 ○ (1) 800 ア 23 (1) 2000

Ｚ 126 ○ (1) 800 ア 24 (1) 2000

Ｚ 127 ○ (1) 800 ア 25 (1) 2000

Ｚ 128 ○ (1) 800 ア 26 ○ (1) 1000

Ｚ 129 ○ (1) 800 ア 27 ○ (1) 1000

Ｚ 130 ○ (1) 800 ア 28 ○ (1) 1000

Ｚ 131 ○ (4) 2000 ア 29 ○ (1) 1000

Ｚ 132 ○ (1) 800 ア 30 ○ (1) 1000

Ｚ 133 ○ (1) 800 ア 31 ○ (1) 1000

Ｚ 134 ○ (1) 800 ア 32 ○ (1) 1000

Ｚ 135 ○ (1) 800 ア 33 ○ (1) 1000

Ｚ 136 ○ (1) 800 ア 34 ○ (1) 1000

Ｚ 137 ○ (1) 800 ア 35 ○ (1) 1000

Ｚ 138 ○ (1) 800 ア 36 ○ (1) 1000

Ｚ 139 ○ (4) 2000 ア 37 ○ (1) 1000

Ｚ 140 ○ (2) 1000 ア 38 ○ (1) 1000

Ｚ 141 ○ (1) 800 ア 39 ○ (1) 1000

Ｚ 142 ○ (1) 800 ア 40 ○ (1) 1000

Ｚ 143 ○ (1) 800 ア 41 ○ (1) 1000

Ｚ 144 ○ (1) 800 ア 42 ○ (1) 1000

Ｚ 145 ○ (1) 800 ア 43 ○ (1) 1000

Ｚ 146 ○ (1) 800 ア 44 ○ (1) 1000

Ｚ 147 ○ (4) 2000 ア 45 ○ (1) 1000

Ｚ 148 ○ (1) 800 ア 46 ○ (1) 1000

Ｚ 149 ○ (1) 800 ア 47 ○ (1) 1000

Ｚ 150 ○ (1) 800 ア 48 ○ (1) 1000

Ｚ 151 ○ (1) 800 ア 49 ○ (1) 1000

Ｚ 152 ○ (1) 800 ア 50 (1) 1000

Ｚ 153 ○ (1) 800 ア 51 (1) 1000

Ｚ 154 ○ (1) 800 ア 52 ○ (1) 1000

ア 53 ○ (1) 1000

ア 54 ○ (1) 1000

ア 1 ア 55 ○ 埕 33.11.14 ニ ⑨ (1) 1000

切手破れ (1) 2000 ア 56 ○ (1) 1000

ア 2 (1) 1000 ア 57 ○ (1) 1000

ア 3 (1) 1000 ア 58 ○ (1) 1000

ア 4 (1) 2000 ア 59 ○ (1) 1000

ア 5 (1) 2000 ＜60～64は貯金台紙＞

ア 6 (1) 1000 ア 60 (1) 1000

ア 7 (1) 1000 ア 61 (1) 1000

ア 8 (1) 2000 ア 62 (1) 1000

ア 9 (1) 2000 ア 63 (1) 1000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明

－ 12　－



最低 最低

ア 64 (1) 1000 ウ 6 (1) 1500

ウ 7

＜イの部は沖縄＞  縦折筋1本 (1) 2000

イ 1 ○ (1) 5000 ウ 8 大津ボタ◎16.12.2ヘ→◎京都16.12.2チ (1) 500

イ 2 ○ (1) 5000 ウ 9 岐阜ボタ◎18.1.23ロ→◎名古屋18.1.14イ

イ 3 ○ (1) 5000 (24日の誤植?) (1) 1500

イ 4 ○ (1) 3000 ウ 10 四日市ボタ◎18.1.イ.2→◎KG伊勢神戸1.3

イ 5 ○ (1) 5000 (最初期使用,便号順誤植) (1) 1500

イ 6 ○ (1) 8000 ウ 11

イ 7 ○ (1) 5000 (1) 1500

イ 8 ○ (1) 3000 ウ 12 (1) 2000

イ 9 ○ (1) 1000 ウ 13 福島ボタ◎(18).1.5ニ→◎KG岩代郡山1.7

イ 10 ○ (1) 1000 　(ボタ初期鮮明印) (1) 1500

イ 11 ○ (1) 1000 ウ 14 (1) 2000

イ 12 ○ (1) 1000 ウ 15

イ 13 ○ (1) 1000 　(逆植) (1) 2000

イ 14 ○ (1) 1000 ウ 16 (1) 2000

イ 15 ○ (1) 1000 ウ 17 仙台ボタ◎18.8.18ホ→◎KG陸前古川8.19 (1) 1500

イ 16 ○ (1) 1000 ウ 18 (1) 1500

イ 17 ○ (1) 1000 ウ 19 (1) 1500

イ 18 ○ (1) 1000 ウ 20 (1) 1500

イ 19 ○ (1) 1000 ウ 21 (1) 2000

イ 20 ○ (1) 1000 ウ 22 (1) 2000

イ 21 ○ (2) 1000 ウ 23 高田ボタ◎18.8.27ホ→中頚城郡 五石久村宛

イ 22 ○ (1) 1000 着印無し (1) 3000

イ 23 ○ (1) 1000 ウ 24 岡山ボタ◎21.2.22ハ→◎KG備前神崎2.23 (1) 1000

イ 24 ○ (1) 1000 ウ 25 (1) 2000

イ 25 ○ (1) 500 ウ 26 和哥山ボタ◎18.1.21ハ→◎KG紀伊橋本1.22 (1) 1000

イ 26 ○ (1) 500 ウ 27 (1) 1000

イ 27 ○ (1) 500 ウ 28 (1) 15000

イ 28 ○ (1) 500 ウ 29 松山ボタ◎18.10.8ハ→◎京都18.10.10ホ(紛来?)

イ 29 ○ (1) 500 →◎大坂18.10.10トとチ(2印) (1) 2500

イ 30 ○ (1) 500 ウ 30 (1) 1500

イ 31 ○ (1) 500 ウ 31 (1) 1500

イ 32 ○ (1) 500 ウ 32 (1) 4000

イ 33 ○ (1) 500 ウ 33 水戸上市ボタ◎20.9.11ニ→

イ 34 ○ (1) 500 (1) 10000

イ 35 ○ (1) 500 ウ 34 (1) 2500

イ 36 ○ (1) 500 ウ 35 (1) 2500

イ 37 ○ (1) 500 ウ 36

イ 38 ○ (1) 500 (紛来?)→◎岐阜21.4.28ロ (1) 1500

イ 39 ○ (1) 500 ウ 37 (1) 2000

イ 40 ○ (1) 500 ウ 38 長浜ボタ(黒)◎20.12.24ハ→

イ 41 ○ (1) 500 (1) 5000

イ 42 ○ (1) 500 ウ 39 (1) 5000

イ 43 ○ (1) 500 ウ 40 (1) 4000

ウ 41 (1) 4000

＜ウの部は小判1銭葉書に大型ボタ印＞ ウ 42 (1) 5000

ウ 1 (1) 500 ウ 43 (1) 5000

ウ 2 (1) 1000 ウ 44 (1) 15000

ウ 3 新潟ボタ(鏡字)◎19.7.11ヘ→ ウ 45 (1) 15000

(1) 500 ウ 46

ウ 4 新潟ボタ(正字)◎21.3.10ホ→ 　右辺中央小穴2個,左下角小欠補修 (1) 3000

(1) 500

ウ 5 金澤ボタ◎17.7.10ホ→◎KG信濃松本7.14 (1) 1000 ＜1～38は沖縄航空＞

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

エ 1 ○ (1) 3000 エ 55 ○ (6) 1000

エ 2 ○ (1) 5000 エ 56 ○ (6) 1000

エ 3 ○ (1) 1000

エ 4 ○ (1) 1000 ＜オの部は沖縄普通＞

エ 5 ○ (1) 1000 オ 1 ○ (1) 800

エ 6 ○ (1) 1000 オ 2 ○ (1) 500

エ 7 ○ (1) 1000 オ 3 ○ (4) 1000

エ 8 ○ (1) 1000 オ 4 ○ (1) 500

エ 9 ○ (1) 1000 オ 5 ○ (2) 500

エ 10 ○ (1) 1000 オ 6 (1) 500

エ 11 ○ (1) 1000 オ 7 (1) 500

エ 12 ○ (1) 1000 オ 8 ○ (4) 1000

エ 13 ○ (1) 1000 オ 9 ○ (4) 2000

エ 14 ○ (1) 1000 オ 10 ○ (4) 2000

エ 15 ○ (1) 1000 オ 11 ○ (1) 3000

エ 16 ○ (2) 500 オ 12 ○ (1) 2000

エ 17 ○ (1) 500 オ 13 ○ (4) 2000

エ 18 ○ (1) 500 オ 14 ○ (1) 3000

エ 19 ○ (1) 500 オ 15 ○ (1) 500

エ 20 ○ (1) 500 オ 16 ○ (1) 500

エ 21 ○ (1) 500 オ 17 ○ (2) 500

エ 22 ○ (1) 500 オ 18 ○ (1) 500

エ 23 ○ (1) 500 オ 19 ○ (1) 500

エ 24 ○ (1) 500 オ 20 ○ (1) 500

エ 25 ○ (1) 500 オ 21 ○ (1) 500

エ 26 ○ (1) 500 オ 22 ○ (1) 500

エ 27 ○ (1) 500 オ 23 ○ (1) 500

エ 28 ○ (1) 500 オ 24 ○ (1) 500

エ 29 ○ (2) 500 オ 25 ○ (2) 500

エ 30 ○ (2) 500 オ 26 ○ (1) 500

エ 31 ○ (1) 500 オ 27 ○ (1) 500

エ 32 ○ (2) 500 オ 28 ○ (1) 1000

エ 33 ○ (2) 500 オ 29 ○ (8) 2000

エ 34 ○ (2) 500 オ 30 ○ (4) 2000

エ 35 ○ (1) 500 オ 31 ○ (1) 500

エ 36 ○ (2) 500 オ 32 ○ (1) 500

エ 37 ○ (4) 500 オ 33 ○ (1) 500

エ 38 ○ (4) 500 オ 34 ○ (1) 500

＜39～56は沖縄年賀＞ オ 35 ○ (1) 500

エ 39 ○ (4) 1000 オ 36 ○ (1) 500

エ 40 ○ (4) 1000 オ 37 ○ (2) 500

エ 41 ○ (1) 500 オ 38 ○ (1) 500

エ 42 ○ (1) 500 オ 39 ○ (1) 500

エ 43 ○ (1) 500 オ 40 ○ (1) 500

エ 44 ○ (1) 500 オ 41 ○ (1) 500

エ 45 ○ (6) 1000 オ 42 ○ (1) 500

エ 46 ○ (4) 1000 オ 43 ○ (1) 500

エ 47 ○ (6) 1000 オ 44 ○ (2) 500

エ 48 ○ (1) 500 オ 45 ○ (1) 500

エ 49 ○ (3) 500 オ 46 ○ (1) 500

エ 50 ○ 年賀 (1) 500 オ 47 ○ (1) 500

エ 51 ○ 年賀 (1) 500 オ 48 ○ (1) 500

エ 52 ○ (4) 500 オ 49 ○ (1) 500

エ 53 ○ (3) 500 オ 50 ○ (1) 500

エ 54 ○ (6) 1000 オ 51 ○ (1) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

オ 52 ○ (1) 500 ケ 1 ○ カナダ #19 17c 僅目打乱 $200 F-VF (1) 4500

オ 53 ○ (1) 500 ケ 2 ○ カナダ #20 2c $300 VF (1) 8000

オ 54 ○ (1) 500 ケ 3 カナダ #23 1c OH のり乱 $1750 F-VF (1) 35000

オ 55 ○ (3) 500 ケ 4 カナダ #29b 15c 赤ライラック $1000 NG F (1) 10000

オ 56 ○ (2) 500 ケ 5 ○ (1) 10000

オ 57 ○ (1) 500 ケ 6 ○ カナダ #33 3c 縞紙 $2250 OC F (1) 50000

オ 58 ○ (1) 500 ケ 7 カナダ #30 15c 灰色(僅紫味) OH $90 VF (1) 2200

オ 59 ○ (1) 1000 ケ 8 カナダ #45 10c OH 軽クセ $725 VF (1) 18000

オ 60 ○ (4) 2000 ケ 9 カナダ #44a 8c 灰青色 OH $425 VF (1) 10000

オ 61 ○ (2) 2000 ケ 10 カナダ #60 50c OH ジュビリー $375 F-VF (1) 9000

オ 62 ○ (1) 1000 ケ 11 モーリシャス #19 1sh NG マージンやや狭

$3150 F (1) 30000

ケ 12 オーストリア #31 15kr コースプリント OH

カ 1 外信印ハンドブック 西野茂雄 (1) 3000 $290 VF (1) 7000

カ 2 ギャラリー航空郵便 日本郵趣協会 (1) 1000 ケ 13 フランス #2 15c NG $21500 F-VF (1) 200000

カ 3 日本の飛脚便 二宮久 (1) 2000 ケ 14 フランス #3 20c(紙からは3bのようだが) OH

カ 4 図解世界の切手印刷 郵趣モノグラフ21 (1) 1000 $340 VF (1) 8500

カ 5 日本切手の凹版彫刻者たち 郵趣モノグラフ23 (1) 1000 ケ 15 ○ フランス #9b 1fr 赤茶色 $800 F (1) 18000

カ 6 版画家川瀬巴水と渡辺版初日カバー (1) 1000 ケ 16 フランス #42 10c ボルドー版 NG 裏微うすれ

カ 7 大正昭和の風景版画家 川瀬巴水展 (1) 1000 $825 F-VF (1) 6400

カ 8 切手画家木村勝の世界 第1次昭和切手 (1) 1000 ケ 17 フランス #52 4c OH のり乱 $250 F-VF (1) 6000

カ 9 切手画家木村勝の遺した資料 戦後切手 (1) 1000 ケ 18 フランス #54-5 10c 2種 NG $805 F-VF (2) 7400

カ 10 北斎世界を魅了する浮世絵師と弟子たち (1) 1000 ケ 19 フランス #62 30c NG $550 F-VF (1) 5000

カ 11 日本郵趣史 天野安治 (1) 2000 ケ 20 フランス #93 25c 表赤紙 NG $1075 F-VF (1) 9000

ケ 21 フランス #94 35c NG $525 VF (1) 5000

＜キの部はカバーロット 興味深い 乞下見＞ ケ 22 フランス #96b 5fr 赤ライラック ラベンダー紙

キ 1 (19) 3800 NG $650 VF (1) 6400

キ 2 昭和,新昭和,1次円10円貼等 26通 (26) 3000 ケ 23 ○ 中国 #1-3 3完 $1400 VF (3) 40000

キ 3 田沢～産図位迄 46通 (46) 3000 ケ 24 ○ 中国 #9a 5c クロムイエロー色 $875 VF (1) 22000

キ 4 昭和40年代 普通単貼等 10通 (10) 1500 ケ 25 中国 #13-5 OH $875 F-VF (3) 22000

キ 5 外信 27通 (27) 3000 ケ 26 中国 #19-20 4c,5c OH $550 F (2) 12000

キ 6 軍事郵便他 11通 (11) 1000 ケ 27 中国 #23 12c OH $650 VF (1) 18000

キ 7 エンタ,葉書他 43通 (43) 2800 ケ 28 中国 #78 1c 紅花 OH 少のり乱 $525 VF (1) 13000

キ 8 標語印,年賀印等 戦前 60通 (60) 1000 ケ 29 中国 #79 2c 紅花 OH $850 VF (1) 23000

キ 9 (40) 2000 ケ 30 中国 #80 2c 紅花 OH $600 VF (1) 16000

キ 10 (8) 1000 ケ 31 中国 #82 4c 紅花 NG $1650 VF (1) 18000

キ 11 明治期 外国向けスーベニア 1冊 (1) 1500 ケ 32 (3) 17000

ケ 33 ドイツ #5 2gr NG $1500 F (1) 14000

ケ 34 ドイツ #6 5gr NG $825 F (1) 8000

ク 1 (1) 3000 ケ 35 ドイツ #7 1kr OH 裏軽ヘゲ $650 F (1) 8000

ク 2 ケ 36 ドイツ #9 3kr OH ややのり乱 $1700 F (1) 25000

ケ 37 イタリアステーツ サルジニア #2 20c NG

アルゼンチン宛 封に少水濡れ跡のシミ (1) 5000 $9500 F as is (1) 25000

ク 3 ケ 38

第1種,第2種の単貼中心 33点 状態混合 (33) 10000 OH $2200 F (1) 10000

ク 4 ケ 39 イタリアステーツ ナポリ #3 2g NG $660 VF (1) 6000

貿易博有目打貼,12回国体+1次円3円貼, ケ 40 ○ イタリアステーツ シシリー #12h-14 

(8) 1000 1g(緑オリーブ)-5g(濃い桃色) $1060 F (3) 18000

ク 5 鉄道100年開業 20面シート 

右耳上部印刷インキ流れ (20) 1000

ク 6 趣味'73 住吉詣 20面シート コ 1 竜1銭PL2-39(竜尾1部欠)貼 (八木)検査済(大和)

Pos17の下部に印刷インキ流れ (20) 1000 (1) 80000

ク 7 (2) 10000 コ 2 洋桜改茶1銭(ト)貼 フ23号(羽後本荘) 併用印無

市内便 (1) 20000

＜ケの部は18年版スコットNo. 型価＞ コ 3 洋桜茶1銭ブッチ,洋桜黄2銭(ム)貼

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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ヲ第3号(尾張名古屋) ◎名古屋KG (1) 80000 シ 2 (8) 2000

コ 4 ○ 竜半銭 PL2-1 縞 ◎ (1) 3000 シ 3 (6) 1000

コ 5 竜1銭 PL1-11 縞 左下角欠補修 (1) 10000 シ 4 (6) 800

コ 6 ○ 和桜4銭 PL9-12 ◎高岡 ◎東京 (1) 2000 シ 5 (6) 5000

コ 7 ○ (2) 10000 シ 6 (4) 600

コ 8 ○ 和桜4銭 PL11-40,PL13-19 共に◎一部印 (2) 8000 シ 7 (4) 1000

コ 9 ○ 和桜6銭(リ) 白抜子一 (1) 30000 シ 8 記念 中央気象台75年,郵政電通省,UPU75年2円

コ 10 洋桜黄2銭(ソ) 墨点 上辺目打浅 (1) 2000 (12) 1000

コ 11 ○ 洋桜6銭(ヌ) イ壹番 上辺目打1深 (1) 15000 シ 9

コ 12 ○ 洋桜6銭(ヌ) 外信ゴルフボール (1) 30000 中津25.2.3 中津郵趣会製 (1) 1000

コ 13 ○ 鳥12銭(ハ) 小型白抜十字 (1) 20000 シ 10 印字コイル130円 5連 (5) 1000

コ 14 ○ 鳥45銭(イ) 印うすい (1) 8000 シ 11 ○ 旧小1銭黒 ◎若狭小濱 (1) 500

コ 15 ○ 洋桜改半銭(ロ) 名古屋ボタ (1) 2000 シ 12 ○ 旧小1銭茶 大津ボタ (1) 1000

コ 16 洋桜改茶1銭(ヲ) 墨点 (1) 15000 シ 13 ○ 旧小2銭狸 ◎若狭小濱 (1) 500

コ 17 ○ 洋桜改橙6銭(ツ) 東京花型緑印 (1) 2000 シ 14 ○ 旧小2銭狸 ◎近江大津 (1) 500

コ 18 ○ 洋桜改青10銭(ホ) 白抜子一四 (1) 12000 シ 15 ○ (2) 1000

シ 16 ○ (2) 1000

シ 17 ○ (1) 500

サ 1 (10) 1200 シ 18 ○ (1) 500

サ 2 1次新昭30銭秀山堂 S銘版50面シート 裏少シミ, シ 19 ○ (2) 500

(62) 3000 シ 20 ○ (1) 500

サ 3 (4) 1600

サ 4

3円ほととぎす 上下抜 100面シート 2シート (215) 1000 ス 1 ○ 2次国立 34種 119枚 消各種 ⑥-⑩ (119) 1500

サ 5 1次円4円多宝塔 全型下抜 100面シート (100) 3000 ス 2 ○

サ 6 1次円5円おしどり 上下抜 100面シート 2シート (200) 2000

サ 7 1次円8円カモシカ 連櫛2ツ穴 100面シート (6) 1500

上部耳紙少破,同 普通櫛 100面シート (200) 2000 ス 3

サ 8 (24) 4500 16.Ⅻ.69 スイス宛 他 (2) 1000

サ 9 (20) 10000 ス 4 (1) 1500

サ 10 (4) 2000 ス 5

サ 11 (1) 1000

(112) 3500 ス 6 平成28年暑中葉 すいか52円(配達地域指定

サ 12 特定期間引受 (1) 1000

2次R20円新ふじ 100面シート (110) 3000 ス 7

サ 13 2次R30円金色堂 上CM付 100面シート (100) 5000 山本五十六大将の縁者の手紙(内容物に開戦果の

サ 14 2次R40円陽明門 下CM付 100面シート (100) 6000 事あり明言) (1) 1000

サ 15 2次R500円力士像 20面シート 上下抜 (20) 11000 ス 8

サ 16

銘付単片 NH (5) 5000 (6) 2000

サ 17 ス 9 (1) 1000

(8) 12000 ス 10 料金変更付,初日等 特殊扱葉 30円付 40円付他 (13) 800

サ 18 (8) 15000 ス 11

サ 19 (8) 8000 他6円貼封,帯封 12円,20円,25円2通,50円さくら

サ 20 (5) 4000 (10) 1500

サ 21 (4) 6400 ス 12

サ 22 1次新昭50円能面,100円梅花 NH (2) 8000 稀少な使用例 (1) 2000

サ 23 ス 13

(8) 14000 ○ジェファーソン号1934.SEP.8 EAST 鮮3印

サ 24 (4) 8000 (10銭以上20g毎 6×3=18銭 計28銭) 米宛 (1) 6000

サ 25 1次円コイル10円壁画 17枚 ス 14 ○

(単片10枚,ペア,5枚連) NH (17) 12000 29.8.1⑩,L12 年号2字 NAGASAKI 1.8.96⑨,L13

(5) 2000

ス 15 ○

シ 1 (12) 1000 年月日明朝体 (1) 2000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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ス 16 ○ 日清 北白川2銭 3種 L12 年号2字 KOBE 18.96⑩, ス 53 ○

L13 年号2字 TOKYO 9.10.96⑨, PAQUEBOT (2) 5000

(3) 1500 ス 54 (8) 3000

ス 17 ○ ス 55 ○

年号2字 YOKOHAMA 1.8.96⑩ 5印他 (1) 70000

ス 18 ○ (4) 2000

年号2字 YOKOHAMA 1.8.96⑩ 5印他 (1) 70000 ス 56 赤十字条約75年2銭,10銭,20銭 各耳紙付貼

ス 19 日清 北白川5銭4枚貼 年号2字 KOBE 20.MAY.97 (1) 15000

独宛 (1) 9000 ス 57 (4) 1500

ス 20 ○ ス 58

年号2字 NINSEN 11.MAY.00 ⑩ (1) 15000 米宛 (1) 15000

ス 21 ス 59 ○

(1) 300000 (1) 3000

ス 22 (1) 3000 ス 60 (1) 500

ス 23 大正大礼 4種完 (4) 3000 ス 61

ス 24 ○ (1) 2000 米宛 (1) 10000

ス 25 立太子礼 3種完 10銭裏少ヘゲ (1) 30000 ス 62 ○ 鉄道70年5銭(未)銘付1枚,

ス 26 立太子礼10銭 みほん NG (1) 20000 (3) 1000

ス 27 ス 63 帝国議会議事堂竣工 4種完 (4) 1000

(2) 1000 ス 64 ○

ス 28 ○ (1) 1500

ス 29 ○ (1) 1500 (4) 1000

ス 30 平和 4種完 センター良好 (1) 2000 ス 65 (1) 500

ス 31 飛行試行 2種完 少シミ (2) 50000 ス 66 赤十字75年 4種 (4) 1000

ス 32 ○ (1) 8000 ス 67 (6) 1000

ス 33 ス 68 ○

櫛型消印稀少 (1) 70000 YOKO( ) 28.10.40 (2) 500

ス 34 郵便創始50年 4種完 少難 (1) 10000 ス 69 (1) 1500

ス 35 ス 70

(2) 1000

ス 36 皇太子帰朝 4種完 OH (4) 5000 (8) 3000

ス 37

(7) 5000 ＜セの部は新中国 NH＞

ス 38 (5) 5000 セ 1 紀2 中国人民政治協商会議 再版4種完 (4) 800

ス 39 セ 2 紀6 開国一周年 再版5種完 (5) 700

(1) 20000 セ 3 紀8 中ソ友好相互援助条約調印 再版3種完 (3) 600

ス 40 UPU加盟50年6銭 定変ヒゲ6 (1) 12000 セ 4 紀9 中国共産党30周年 再版3種完 (3) 700

ス 41 UPU加盟50年10銭 銘版付 WC (1) 7000 セ 5 紀10 世界の平和を守れ第2次 再版3種完 (3) 1200

ス 42 昭和大礼 4種完 (4) 1000 セ 6 紀13 チベット平和解放 初版4種完 (4) 2200

ス 43 ○ セ 7 紀14 チベット平和解放 再版4種完 (4) 500

(3) 1000 セ 8 紀28 ソ連経済文化建設展覧会 (1) 1500

ス 44 セ 9 紀33 中国古代科学者1次 4種完 (4) 800

仏宛 (1) 2000 セ 10 (1) 5000

ス 45 セ 11 紀49 国際民主婦人連盟第4回大会 2種完 (2) 800

シベリア経由ドイツ (1) 2000 セ 12 紀57 中国人民志願軍凱旋帰国 3種完 (3) 700

ス 46 (1) 2000 セ 13 紀76 三･八国際婦人デー50周年 4種完 (4) 1700

ス 47 (1) 90000 セ 14 紀86 第26回世界卓球選手権大会 4種完 (4) 1300

ス 48 15回赤十字会議 4種完 (4) 1000 セ 15 紀87 詹天佑誕生100周年 2種完 (2) 1300

ス 49 セ 16 紀101 南ベトナム解放闘争支持 2種完 (2) 600

6銭上4連 各題字付 (12) 6000 セ 17 ○ 紀106 中華人民共和国成立15周年 3種連刷 (3) 3000

ス 50 ○ (1) 1000 セ 18 ○ 紀107 第1インター100周年 銘付 (1) 800

ス 51 ○ セ 19 紀111 レーニン誕生95周年 (1) 900

(1) 1000 セ 20 紀113 第6回社会主義国家郵電部長会議 (1) 800

ス 52 セ 21 紀117 ベトナム人民の闘争支持 4種完 (4) 600

(2) 1000 セ 22 紀119 アジア･アフリカ作家緊急会議 2種完 (2) 1300

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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セ 23 特1 国章 再版5種完 (5) 700 タ 38 ○ (4) 2400

セ 24 (40) 2000 タ 39 ○ (1) 600

セ 25 特8 経済建設第1次 8種完 (8) 500 タ 40 ○ (1) 500

セ 26 特21 古塔シリーズ 4種完 (4) 600 タ 41 ○ (1) 500

セ 27 特23 北京天文館 2種完 (2) 700 タ 42 ○ (1) 500

セ 28 特27 林業建設 4種完 (4) 500 タ 43 ○ (1) 500

セ 29 特33 ソ連の宇宙ロケット (1) 800 タ 44 ○

セ 30 文20 辺境警備兵 (1) 900 全体ややうすいがデータ完読 (1) 1000

セ 31 航1 天壇図航空切手 5種完 (5) 900 タ 45 ○ (1) 500

セ 32 航2 交通図航空切手 4種完 (4) 2700 タ 46 ○

(2) 500

タ 47 ○ (1) 500

タ 1 銭位立山航75円 NH (1) 8500 タ 48 ○

タ 2 銭位立山航80円～160円 NH (4) 7000 局違い 正面ほぼ⑩～⑩ (6) 600

タ 3 岡山,松山 各LH,高松博 NH (3) 2800 タ 49 満州 1回皇帝来訪 4完 10分NH 6分LH 他OH

タ 4 フレッシュ美品 (4) 700

1枚極一部のりうす (3) 1100 タ 50 ○ 満州 治外法権撤廃10分(上辺ショート目打2ケ)

タ 5 (8) 500 (1) 500

タ 6 ○ 旧小5厘 ◎西大路(近江)KG ⑦ (1) 500 タ 51 3200

タ 7 ○ 旧小狸2銭11×12?｢先払い又ハ不足｣正面完全印 (1) 800 にOH) 切手4-5枚のり微～少難 (25) 3200

タ 8 ○ 旧小紫2銭 (S)HIP (1) 1000 タ 52 十和田24円 20面シート NH (20) 8000

タ 9 ○ 旧小4銭 ◎名瀬KG ⑦ (1) 800 タ 53 文通 日本橋40円 20面シート NH (20) 3300

タ 10 ○ 旧小5銭 緑小花型印 ⑩(一部欠) 左上C目打欠 (1) 700 タ 54 琉球

タ 11 ○ 旧小5銭 大型アステリスク ⑩ (1) 1000 50面シート NH (50) 600

タ 12 ○ (1) 3000 タ 55 琉球

タ 13 ○ 旧小8銭 10,13 各大阪ボタ ⑩ (2) 600 50面シート NH (50) 3600

タ 14 ○ (1) 500

タ 15 ○ 新小1銭 白抜Y ⑨ (1) 500

タ 16 ○ 新小2銭 11L 東京ボタ⑩,函館ボタ⑨(横小穴1ケ) (2) 600 チ 1

タ 17 ○ (1) 700 (1) 1000

タ 18 ○ チ 2 (1) 500

河原) 各便号入 M27(×3)又は30年使用 各⑩ (4) 800 チ 3

タ 19 ○ (1) 500 (1) 1500

タ 20 ○ (1) 600 チ 4 (1) 800

タ 21 ○ チ 5

元旦印 朝鮮局 (1) 500 封上部微難 (1) 1200

タ 22 ○ (1) 500 チ 6 1次新昭50円,2次新昭4円,10円(凹)貼 

タ 23 ○ (1) 500

タ 24 ○ (1) 500  初飛行赤印 SAN FRANCISCO機械印 (1) 1500

タ 25 ○ (1) 800 チ 7 Ⅺ.1961

タ 26 ○ (1) 500 (1) 1800

タ 27 ○ (1) 500 チ 8 Ⅺ.60

タ 28 ○ (1) 500 (1) 800

タ 29 ○ 完全印 (1) 1500 チ 9 昭透無5円,1次円35円,100円貼 京都新聞社ラッ

タ 30 ○ パー Ⅺ (1) 800

(2) 900 チ 10 2次円80円貼 

タ 31 ○ (1) 500 単貼適正使用7ヶ月のみ

タ 32 ○ (1) 500 (80円レート最終月) (1) 1200

タ 33 ○ Ⅺ.63, チ 11 4次R60円貼 ABERDEEN WA USPO APR.13.1978

(2) 700 同局MAY.8.1978印 PAQUEBOT印 

タ 34 ○ 有栖川2銭,北白川5銭 各13×12L (2) 800 (1) 1000

タ 35 ○ チ 12 (1) 500

正面⑦ (1) 500 チ 13 こまいぬ250円

タ 36 ○ (1) 500 多数枚貼適正料金使用例 (1) 1500

タ 37 ○ (1) 500 チ 14 銭位塔航40円,1次円100円貼

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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